

普天间基地被污染？调查遇阻

地下水含超标致癌物质 嫌疑矛头直指驻日美军基地

据日本官员透露，冲绳美军普天间基地的地下水发现两种致癌物质浓度超标。由于美方拒绝日方派人进行彻查，眼下无法准确判断污染物的来源。不过，这两种致癌物被用于制造灭火剂、航空润滑油等，嫌疑矛头直指驻日美军基地。

日方查出污染

今日俄罗斯电视台网站19日援引日本冲绳县政府环保部门的一份声明报道，根据该部门2016年8月、2017年1月的两次地下水检测，美军普天间基地及周边地区的地下水中发现高浓度的全氟辛基磺酸化合物(PFOS)、全氟辛酸类化合物(PFOA)两种有毒物质。

冲绳县环保部门负责水质检测的官员官平吉成(音译)说，在普天间基地附近的大山、喜友名两处区域的地下水均检测到高浓度的毒物，引起日方警觉。日本自2010年以来禁止生产和进口

美方阻挠调查

据了解，PFOS、PFOA均为人工化合物，被用于制造消防泡沫、航空润滑油、防水材料等，一旦泄漏可能引发人体肿瘤等病变，以及造成动物死亡。

按照官平的说法：“这些有毒物质浓度在美军基地的下游地带尤其偏高。相比之下，在美军基地的上游地带，毒物浓度相对较低。”

眼下尚不清楚这些毒物的具体来源。美国《星条旗报》报道，日本冲绳县官员有意进入美军基地进行彻查，但遭美国海军陆战队拒绝。

官平透露：“我们要求美国国防部提供过往使用这类物质

PFOS、PFOA两种物质，但是最近仍然从冲绳县的美军普天间基地和嘉手纳基地检测到这类污染。

例如，在2016年8月的地下水水质调查中，日方发现35处监测点中有3处的PFOS浓度超过了每升水0.07微克的饮用水安全上限，其浓度分别为1.3微克、0.21微克、0.71微克。值得注意的是，这3处地点均位于嘉手纳基地的下游地带。在2017年1月的地下水水质调查中，冲绳县41处监测点中有6处发现PFOS，其浓度在每升水0.11微克至0.88微克不等。

的相关记录，并希望由冲绳县政府展开实地调查。(然而，)美方答复说，美军按规定使用这类物质，没有必要由日方进行调查。”

颇为蹊跷的是，就在日方检测出嘉手纳基地下游存在污染时，美军宣布将弃用原先材料，改为使用另一款“更为环保”的消防泡沫材料。

去年4月公开的一批文件显示，在此前15年间，美军普天间基地多次发生消防泡沫泄漏，总量达到至少2.1万升。不过，泄漏物并非全是有毒物质。

杨舒怡(新华社专特稿)

梅朗雄欲将富人税率调至100%

法国政坛黑马、极左翼组织“不屈法国”创立者让-吕克·梅朗雄打算拿富人开刀。

梅朗雄说，如果当选总统，富人所得税率将上调至100%。他设定的富人标准是年收入超过40万欧元(约合42.9万美元)。把“红线”划在40万欧元，则因这是法国平均工资的20倍。

法国个人所得税率现在在45%封顶。这个国家的个人所得税率之高全球闻名。此前，一些政治人士打算继续推高这一税率，但努力均告失败。

法国总统弗朗索瓦·奥朗德2012年提出把个税所得税率上限调高至75%，遭法庭驳回。

税率高企致使许多富豪离开法国。美国有线电视新闻网(CNN)19日报道，2015年和2016年，分别有大约1万名和12万名百万富翁离开法国，包括



著名影星热拉尔·德帕尔迪厄。

梅朗雄今年3月说：“我认为财富积累应有限度。谁想出走海外，那么再见！”

把富人所得税率上调至极限

并非梅朗雄唯一引发争议的想法。他同样宣称将限制企业首席执行官薪酬，最多仅能为其企业薪资最低员工的20倍。

梅朗雄近来在民调中后起直追，表现不俗。梅朗雄持极左翼立场，其主张包括退出北大西洋公约组织和给欧元区负债国减记债务，以重启投资拉动经济。他说无意让法国脱离欧盟，但如果这一组织的其他成员国不愿意改革，他将做好“脱欧”准备。

法国国债与德国国债之间的收益差扩大至今年2月以来最大，显示投资者认为法国国债的投资风险远高于德国国债。

随着极右翼政党国民阵线主席玛丽娜·勒庞同样向第二轮投票挺进，上述收益差恐将进一步扩大。勒庞呼吁法国弃用欧元。卜晓明(新华社专特稿)

图斯克就总统坠机事件接受问询

新华社电 波兰前总理、现任欧洲理事会主席图斯克19日抵达波兰首都华沙，以证人身份就2010年斯摩棱斯克空难后，波兰情报机构是否越权与俄罗斯方面合作接受波兰检方问询。

问询时间长达9个小时。图斯克在随后的新闻发布会上说，他无权披露当天的问询内容。但他认为，这次调查带有政治目的。在当天晚些时候的新闻发布会上，图斯克说，如果这次调查以迫使他去职欧洲理事会主席为目的，他将使用豁免权。

这与图斯克此前的表态有所转变，他在接受问询前曾说，依照欧盟法律，作为欧洲理事会主席，他拥有豁免权，可以拒绝波兰检方的问询要求。不过，他决定暂时不使用这项权力，



配合调查以澄清事情真相。

华沙地方检察院先前就波兰军事反间谍局是否于2010年至2013年在未获得时任波兰总理图斯克批准的情况下与俄

罗斯联邦安全局合作展开调查。这家检察院今年3月正式传讯图斯克，要求后者以证人身份接受问询。

波兰媒体19日报道，波兰军事反间谍局曾于2010年4月与俄罗斯联邦安全局展开合作，一同调查斯摩棱斯克空难原因。

2010年4月10日，波兰时任总统卡钦斯基在赴俄罗斯参加卡廷事件70周年纪念活动时，所乘专机在俄西部城市斯摩棱斯克附近坠毁，包括总统夫妇与波众多高官在内的96人全部遇难。尽管先前调查结果显示，飞机坠毁由恶劣天气、飞行员操作不当、地面工作人员不当通信等原因导致，但波兰当局对这一结果持怀疑态度，并于去年重启调查。

海南大美侗州 晋海一家·北京名邸
半年北京业主高达二百多户北京人小区
现房 首批业主9月30日入住
地段大城市
市中心 大产权 可按揭 可代装修
建筑面积44m² 租金3000元/月 月供1000元
小区推出精装修的194平米复式 80万元每套
首付20万 送车 送装修 送家具 送家电 送物业费
看房请速 电话 13366992007
售楼部 010-57147678
地址：北京市朝阳区双井桥西虎庄1107室
看房请速：朝阳区双井桥西虎庄1107室

工商银行总行
物业急招
水暖工、强电维修
弱电维修
楼层保洁员、行政专员
有意向者可直接拨打
66107308 咨询

一瓶价值不菲的老茅台酒，因保存不当，几乎成废品

名酒收藏体验馆为市民老酒出手指点迷津



“这瓶老茅台原本是想多放几年更值钱，哪里想到却白白损失这么多！”名酒收藏体验馆在民族饭店11层厚德厅会议室，开展的陈年茅台酒以及其他老酒免费鉴定评

估活动持续进行。这两天主办方遇到了60多瓶由于保存不当而导致价格大大贬损的老茅台，建议市民借此次机会把老酒拿到现场请专家鉴定，发现问题以便及时挽救。

◎老酒保存不当损失之大超乎想象

昨日下午，70岁的市民李大爷拿来了一瓶1966年产的茅台酒到现场，经专家鉴定，这是真品，但由于当时保存时没注意细节，导致酒水挥发，瓶外的包装棉纸也有破损，收藏价值损失严重。如果品相好且没跑酒，这瓶酒价值很高，但现在价值受损。如果再这样放下去，这瓶酒就会成为废品。李大爷说：“这次幸亏及时拿来鉴定，要不损失更大！”

◎老酒年代越长不等于价格越高

老酒保存的专业性很强，如保存不当，会随着时间推移发生品相破损和跑酒，价格随之降低，甚至变成废品。有的市民想等老酒价格上涨再卖，其实老茅台酒的价格经历了2012年的高峰后，早已回落。目前，随着市场的规范，老茅台的价格日趋稳定。这两年来价格基本没有变化。从长远来看，不会出现大幅度的波动。

有的市民认为老酒拿去拍卖，价格更高。实际上，由于信息不对称，关于老酒拍卖价格的很多报道是不准确的。老酒拍卖的程序和周期很长，最后的成交价格不是百姓最后拿

到手的。这种方式不一定适合普通市民。

个人保存收藏老酒风险大，市民不妨把家中老酒拿到现场请专家看看，这样能为您挽回损失，说不定还能带来惊喜(成交还有精美礼品赠送)同时现场还可以交流冬虫夏草。

注：本活动只在民族饭店11层厚德厅会议室进行，其他均不是本馆人员

咨询电话：15911116698

乘车路线：7,10,15,30,31,38,40,52,88路
民族文化宫站地铁4号线西单站

(本宣传长期有效) 凯奇华编